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Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητές νέες, αγαπητοί νέοι και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Η φετινή χρονιά, σηματοδοτώντας τη 40η διοργάνωση του Μαραθωνίου Αγάπης 

Αγνοουμένων, ενώνει ξανά τις φωνές μας με στόχο τη διαφώτιση και την ευαισθητοποίηση 

σχετικά με την πλέον τραγική αυτή πτυχή των συνεπειών που επέφερε η βάρβαρη και 

παράνομη τουρκική εισβολή του 1974 στον τόπο μας. Το συνεχιζόμενο έγκλημα της 

αδιευκρίνιστης τύχης των αγνοουμένων, ως πρόκληση απέναντι σε ολόκληρη την 

πολιτισμένη ανθρωπότητα, καθιστά βαθύτερο τον πόνο των δικών τους ανθρώπων, 

εντείνοντας την αγωνία τους με το πέρασμα του χρόνου.  

Μέσα από τον συνεχή αγώνα των συγγενών και τις προσπάθειες της πολιτείας σε 

διπλωματικό επίπεδο, επιτεύχθηκε η έντονη διεθνής κινητοποίηση και ως αποτέλεσμα αυτής 

η διακρίβωση των στοιχείων μέρους των περιπτώσεων από τον αρχικό αριθμό των 1619 

αγνοουμένων μας. Ενόσω υπάρχουν ακόμα αγνοούμενοι/ες, η δική μας πλευρά συνεχίζει 

να απαιτεί την οριστική επίλυση του ζητήματος, μέσα από την πλήρη διερεύνηση και με 

αποδεικτικά στοιχεία της καθεμίας υπόθεσης ξεχωριστά. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη βούλησή μας για την επίτευξη 

ουσιαστικής προόδου στον ερευνητικό τομέα, ενισχύουμε το έργο της Διερευνητικής 

Επιτροπής Αγνοουμένων. Στο πλαίσιο αυτό, ευελπιστούμε ότι η Τουρκία θα συνεργαστεί, 

στον ίδιο με εμάς βαθμό, σεβόμενη το αναφαίρετο δικαίωμα των συγγενών να 

πληροφορηθούν επαρκώς για τα προσφιλή τους πρόσωπα. 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές και αγαπητές φοιτήτριες,  

Ας σταθούμε αλληλέγγυοι στη δραστηριοποίηση του Ιδρύματος Μαραθωνίου Αγάπης 

Αγνοουμένων. Φέτος συμπληρώνονται 70 χρόνια από την ένδοξη επαναστατική τετραετία 

του 1955-59, η οποία, μέσα από τον ομόψυχο αγώνα των παλληκαριών της ΕΟΚΑ, μας 

κληροδότησε την Κυπριακή Δημοκρατία ως ελεύθερο και ανεξάρτητο κράτος. 50 και πλέον 

χρόνια  μετά την παράνομη τουρκική εισβολή και συνεχιζόμενη κατοχή στον τόπο μας, 

επενδύουμε σε εσάς, τη νέα γενιά, για να συνεχίσετε τον κοινό αγώνα που καταβάλλουμε 

με τη σειρά μας σήμερα, τόσο για την επίλυση του ζητήματος των αγνοουμένων, όσο και 

την απελευθέρωση και επανένωση της πατρίδας μας. 

Ευχή όλων μας σύντομα να μπορούμε να περπατάμε ελεύθεροι στην ελεύθερη μας Κύπρος. 


